sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10351:11 =941 - 10351 ist durch 11 teilbar (I1%10351).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl1: 367049
Zahl 2: 3443
Zahl 3: 780802
Zahl 4: 694761
Zahl 5: 36542
Zahl 6: 672177
Zahl 7: 542675
Zahl 8: 208055
Zahl 9: 847968
Zahl 10: 393614
Zahl 11: 753479
Zahl 12: 293227
Zahl 13: 706091
Zahl 14: 192963
Zahl 15: 981223
Zahl 16: 681065
Zahl 17: 644964
Zahl 18: 160193
Zahl 19: 1018237
Zahl 20562243
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Losungen

Zahll 367049 quersumme 36+70+49=155 :1=1400 njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 3443 Quersumme u+a3=77 :11=7  durch 11 teilbar
Zahl 3 780802 ouersumme 1s+os+02=88 :11=8  durch 11 teilbar
Zahl4 694761 quersumme 69+47+61=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 36542  quersumme 3+es+42=110 :11=10 durch 11 teilbar
Zahl6 672177 quersumme e7+21+77=165 :11=15  durch 11 teilbar
Zahl 7 542675 auesumme  sa+26+75=155 :11=1400 njcht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 208055 oauesumme  20+80+55=155 :11=1409 nicht durch ldsteilbar
Zahl9 847968 quesumme  sa+79+68=231 :11=21 durch 11 teilbar
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Zahl 11 753479 ouesumme  75+34+79=188 :11=1700 nichigdurCh 11 teilbar (11 } 753479
Zahl 12 293227 quersumme 20+32+27=88 :11=8  dUECh™¥L1teilbar 1
Zahl 13 706091 quersumme 70+60+91=221 :11=20,09gMighthdurch 11 teilbar (1
Zahl 14 192963 quersumme 19+20+63=111 :13= wodnpicht durch 11 teilbar (1
Zahl 15 981223 quersumme 98+12+23=133 : 1SR Nfcht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 681065 quersumme 68+10+65=143(: 1143 ~durch 11 teilbar 1
Zahl 17 644964 quersumme 64 +49 + 64y :11=2600 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 18 160193 ouesumme  16+01+9355@10 jw=-10 durch 11 teilbar 1
Zahl 19 1018237 auersumme 1+0f4f82+39=19% :11=11  durch 11 teilbar 1
Zahl 20 562243 quersumme s6+243=121 :11=11  durch 11 teilbar 1
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